®apkon "MIMOEP" VAZ-18A

Cxema cbopku

10

Mos.

HAMMEHOBAHUE

K-go

(VAZ-18A)
BA3 2123 (BERTONE) 1999

-2009 r.B.

20N - re

ApTukyn D(xH)

S(kr)

T(kr)

C(kr)

VAZ-18A 5,2

75

1860

750

Banka TCY

[nacruHa ycunexnus

Brynka L-72mm

Brynka L-78mm

[MNpoknagka wapa

Moapo3eTHWK TMN A

Lap SH15A

Bont M10x1.25x35

Bont M12x80

Bont M12x110

Famka M12(c.koHTpR.)

poeep d 10

LWanba d 10

alolelRiaeo/~o|o|alwoj -

Wawnba d 12

NI OB NN | b [ (NN RO N |

D = g* TC/T+C (ropu3oHTanbHasi cuna, AevicTeyroLyasi
MEXAY TAraqyom v rpuLerom)
S — crarnyeckas BepTvkanbHas Harpyska Ha wap TCY

C — macca, riepegasaemasi Ha rpyHT OCbio M
ocaMU MPULENA C LEHTPAsTbHO PACIONIOKEHHOM OChIO,
KOr/ja OH CLEIIeH C TAra4om u 3arpyxeH 40

saroBo-cuenHoe yctporctBo (VAZ-18A) ana BA3 2123 npegHa3HayeHO [Ofsi CLEMKW NErkoBoro
aBTOMOOUNSA C ByKCUpyEMbIM MPULENOM MOMHOW Maccon go 750 Kr, CKOPOCTb aBTOMNOEe3fa He JO/IKHE

TexHuuyeckune xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH

Ne55) «EpmHooGpasHble npegnvcaHns, Kacawlmecsi MeXaHWYeCKUX CLEMHbIX YCTPOWMCTB.

CocTaB TpaHCNOpPTHLIX CPEeACTBY.

MarotoButenb nocTosiHHO coseplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTUBHBIE WU3MEHEHUS

moryt ObITb HE OTpaXeHbl B HACTOALYeM nsgaHun.

1. TEXHUWYECKWUE DAHHbIE

Tun coegunHeHvs: wwaposou

2 KOMMOMNFKT NOCTARKIA

TCY (VAZ-18A)

AN BA3 2123 e
[MaKeT KOMMAEKTVIOLLIMX ..ccvveieeieeteeie e

3. MOHTAX TCY

OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca kommnekta TCY : 12,7 kr

MakeT aneKkTponNpoBOAKK
PykoBoAcTBO No akcnnyatauum

YcraHoBka TCY AomkHa OCYLLECTBAATLCA TOSMIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, UMeIoLLMX NIULEH3NI0 Ha
AaHHbI  Bua pabot. lMepen ycraHoBkoiW TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTECH C  HaCTosLUel
VHCTpykumei. MpeasapuTensHO o4McTUTE pe3bboBblE COEAUHEHUS OT Kpacku (MpyY Heo6xoauMoCTH).

* Mepen Tem, kak npoussectn MoHTax TCY, aBTOMOGUIb HEO6XOAMMO YCTAHOBUTL HA CMOTPOBOM

AMe, OTCOeANHUTb aKKyMYINATOPHYIO 6aTapero, 3aToOpMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSTHOYHBIM TOPMO30M,

non Koneca nosfioXXuTb ynopeobl.

. Paboty no MoOHTaxy

npenocToOpPOXHOCTU.

[OOIDKHBI

npou3BoAnUTb ABa YenoBeka,

cobntoaas

mepbl

* lepepn yctaHoskor TCY Heo6X0AMMO CHATL OBLUMBKY BaraxxHoro otaenenms. CHATb ryLnTens.

* YcraHoBuTte TCY (1) Ha aBTOMOOWNb, 3aKpenuB B KparHue k Gamnepy oTBepcTus 6Gontamu

M10x35x1,25. CoBMeCTUTb OTBEpPCTUSI KPOHWTENHOB TCY C OTBEPCTUSIMM B JIOHXEPOHaX.

JoceBepnnTb HackBo3b 4 coBMeLLEHHbIX oTBepcTust D 12,5mm.

+ CpepfHee oTBEPCTUE paccBepnUTb M3 BaraxxHoro otaeneHus go D 16,5 mm. CHsTe TCY.

* V13 BaraxxHoro otaeneHns ycraHoBuTb B BTYNku L-78mMm. (4) B cpeaHue oTBepcTUs.




B ganbHWe oTBEpPCTUS YCTAHOBUTL BTYNKU L-72 MM. (3) C HWXKHEW CTOPOHbI NIOHXepoHa. 3akpenuTb
TCY (1) 6ontamn M12x110 (10), npeaBapuTenbHO YCTaHOBUB MNaHKU ycuneHus (2) B 6araxHom
oTAeneHuw.

* YcrtaHoBWTb WTencenbHbln pasbem (LUP) Ha nogposetHuk TCY (6) m  noacoeguHuTb XryT
nposoaos ot LLPa k anekTtponpoBoake aBTomMobunsi.

* YctaHoBuUTb Ha TCY cbemHbin wap (7) u wrencenbHbli pasbem (LLUP).
* MNogcoeanHnTb xryT npoBodos oT LWPa k anekTponpoBoake aBTOMOOUNS corsiacHo puc 1.

« MNoAcoeanHUTL akKyMynATOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTL AENCTBME CUrHANOB.

Puc. 1 (cxema nogrio4eHns 31eKTpornpoBogku):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58LI7)
R et
V74l BN ! o i i i N
I."a@. '«s;';- n‘\' npoeoga Ha | XKentwiid Benbiii YepHbiit 3eneHblit | OpaHxeBblii | KpacHbiii CuHnii
D TCY
I.'@u ] '®.‘|‘
\ Y
\\\: @‘ -, /// Nesblit 3apHuit MpaBbiit OcselleHne Cron-
— HasHaueHve = noBopoT | NMpPOTMBOTY Macca NnoBOpOT HOMepa curHan [abaput
MaHHBbI




